
100

4879

4812

4882

4604

4713

Zubehör - Gitterbeschläge

4510

4805-07

4801-02

4752

4714

46204410

Bezeichnung ME Art.-Nr.
Hänge - einseitig Langloch  Satz 4714

Doppelhänge L = 160  Satz 4801

Doppelhänge L = 210  Satz 4802

Einfachaufnahme 
für schräggestellte Gitter

2"  Satz 4752

1 1/2" Satz 4753

Türhänge 
zur Aufnahme der Augenschrauben
ohne Befestigungsmaterial

zum Anschrauben 
an den U-Pfosten Satz 4882

zum Anschrauben 
an den Vierkantpfosten Satz 4879

Doppelhänge für Türen
2 Satz Bügelschrauben erforderlich  Satz 4713

Einfachhänge

Langloch Satz 4805

Rundloch Satz 4806

Rundloch  - kurz Satz 4807

Bügelschrauben
für Vierkantpfosten

70 x 70 Satz 4812

90 x 90 Satz 4839

Bügelschraube 
Satz = 2 Stück

an 3" Rohr M 12 Satz 4940

an 2 1/2" Rohr M12 Satz 4921

an 2" Rohr M12 Satz 4500

an 1 1/2" Rohr M10 Satz 4528

Sechskant-Holzschrauben 12 x 80  Satz 4813

Kunststoffdübel und Sechskant-Holzschrauben 12 x 80  Satz 4814

Sechskantschrauben
mit Scheibe und Mutter (Satz = 4 
Stück)

M10 x 70 Satz 4922

M12 x 50 Satz 4927

M12 x 100 Satz 4926

M12 x 120 Satz 4929

Gewindestangen M 12 x 1000
mit Muttern und Gegenplatte 
als Durchgangsschrauben im Mauerwerk

 Satz 4815

Schubverschluss 
für Absperrpforten und Buchtentüren 
voreinander und  nebeneinander schlagend 
kpl. mit  Befestigungsmaterial

 Stück 4604

Feststellhaken 
zum Arretieren einer Absperrpforte, 
ohne  Befestigungsmaterial

zum Anschrauben 
an den Vierkantpfosten Stück 4605

zum Anschrauben 
an den U-Pfosten Stück 4626

Seilabspannung 
erforderlich  ab 3,0 m Gitterlänge  Satz 4627

Stützrolle
mit Vollgummirad D = 260 mm, incl. Halterung  Stück 4620

Mauerteil
zur Befestigunga an der Betonwand  Stück 4410



101

4618 / 4619

 4613-15
7044-7049

A

B

4705/4707/ 4616 4504-06

 4594
4596

4682  -  4683

Bezeichnung ME Art.-Nr.
Abstandhalter am Futtertisch 40-80 mm  Stück 4811

Diagonalbügelschraube
am Vierkantpfosten 

Satz = 2 Stück

70 x 70 1 1/2"  Satz 4682

70 x 70 2" Satz 4683

70 x 70 2 1/2" Satz 4684

60 x 60 2" Satz 4686

60 x 60 2 1/2" Satz 4687

90 x 90 1 1/2"-2" Satz 4684

90 x 90 2 1/2" Satz 4678

an Rund-
säulen

3" - 4" Satz 4678

4" - 5" Satz 4679

Quadratrohrschelle
zur Befestigung einer Holzbohle
bis 4 cm dick
am Vierkantpfosten 

70 x 70 Stück 4618

90 x 90 Stück 4619

Rohrschelle 
mit Sechskant-Holzschrauben

1 1/2" Stück 4613

2" Stück 4614

2 1/2" Stück 4615

T-Schelle feuerverzinkt
geteilt  einsch. Schraube
 

A B

1" 1" Stück 7044

1 1/2" 1" Stück 7047

1 1/2" 1 1/2" Stück 7050

2" 1 1/2" Stück 7051

2" 2" Stück 7048

1 1/2" 2" Stück 7049

Kreuzschelle 
feuerverzinkt

1 1/2" - 1 1/2"  Stück 4506

2" - 1 1/2" Stück 4504

2" - 2" Stück 4505

Rohrverbinder 
feuerverzinkt

1 1/2"  Stück 4705

2" Stück 4707

2 1/2" Stück 4616

Bohlenhalter
zur Befestigung einer Holzbohle unter 
dem Fressgitter, incl.  Schrauben

1 1/2"  Stück 4745

2" Stück 4746

Ratsche für Spanngurt 50 mm Stück 4596

Spanngut 50 mm Meter 4597

Halterohr für Spanngurt zum Aufdübeln
incl. Befestigungsmaterial Stück 4594

Halterplatte für Spanngurt zum Anschrauben Stück 4595

Einfachhänge Rundloch kurz Satz 4807

 4595


